Уважаемые сограждане г. Новый Буг!

 Информируем  Вас  об  опасности,  которую  представляет секта «Свидетели Иеговы». Члены этой секты регистрируют каждый дом в Новом Буге,  отмечая  для себя,  кто и как отреагировал на их приход, кто заинтересовался учением и кто проявил безразличие, становясь их врагом, потому что по их словам ни спасения,  ни  жизни  вне  этой организации скоро  не будет. Если  сектанты  будут  уверены  в  том,  что в  каком-нибудь  доме будут слушать  их  проповедь  - Вас и Ваших родственников не оставят в покое, и Вас ждёт беда.
Чем опасна секта Свидетелей Иеговы?
  Эта  экстремистская  община по всему  миру  известна  тем, что в  угоду  своей  идеологии отказываются от  необходимой по жизненным показателям медицинской помощи, что уже привело к многочисленным случаям смертей сектантов.
  У Свидетелей Иеговы на практике отчётливо наблюдается отсутствие совести и родственных чувств. У женщин атрофируется  материнский инстинкт,  они с лёгкостью бросают семьи и позволяют детям умирать у них на глазах.
[bookmark: _GoBack]  С одной стороны, миссионеры этого движения защищены законодательством о свободе совести и другими законами,
но с другой,  питают  полное  пренебрежение к обществу и государству,  обеспечивающих  им эти свободы.  Руководство  этой секты проповедует ненависть к остальным религиям, культуре и традициям.  Секта сеет  вражду  в семьях, и разрушает  психику  людей, что неминуемо приводит  к серьезным  конфликтам  между  близкими людьми, и разрушению семей. 
  Упреки,  ненависть,  непонимание  —  это  то,  что  ждет  семью, в чью жизнь вмешались сектанты.
Спокойствие и благополучие Вас и Вашей семьи полностью зависит от Вашей бдительности. Чаще всего в эту секту попадают  молодые, одинокие,  и люди старшего поколения.
  Протестуя  попыткам  вмешательства «Свидетелей Иеговы»  в  Вашу  жизнь,  Вы  защищаете  себя  и  своих  близких  от  опасности  быть вовлеченными в организацию, которая не знает  жалости и сострадания.
